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Números Números
VS

complejos reales

K R.

(2,b) tRxR. cuerpo
atbinotación binómica totalmente⑳~(cost tisen of notación ordenado.

polar.

(a+bi) +(c+di) =a+c +(b+d):

(a+bi).(+di) =ac +adi +bic +bdi2

p
(ac - bd) +(ad +bc):

i2= - 1

30 2cuer,⑮ricamentecarrado.

↑

Teorema fundamental del Algebra:
P(x) =anx+....+a,X +do diK

entonces P tiene i raices contadas

con su multiplicidad



x
+1 es un polinomio con coeficiantes
reales que no tiene raices reales.

R es un werpo que 1 es

algebraicamente cerrado.

x1 es un polinomio time 2

raices complejas the
son iy-i

Proposición: Si P(X) =an'+.... +a, x+ de

con ait R
y
ze Kes rait de P()

entonces =>tambien es raiz de P(x)

Dem: P(E) = +a, +do

=anz + --- +2,7 +do

propiedades=*E) 0
I

=>E es raiz deP Z es raiz

de P



ax+bx +c =0 tiene raices

-ya

Notación Notación
binomica VS polar- 8i4

z =a+bi z =re

a=r cost

b =rean4

z =rcos4 +irsenY. enEres4+ isen)
Re ein

·ugadoConj

z =a +bi

t
z =reit

E =2- bi E =rei

-b=



Exponencial compleja.
La exponencial compleja es una funcios

fi¢ -4 que
extiende a la

funciónexponencial en R.

: z
=2+bi

=>
f(z) =e(cosb +isub)e

Si z tiene parte imaginaria nula,
es decir, b =0

f(z) =f(z)
=e(coso +isno)
=er(1 + i.0

f(a) =e
=

e

Este función extrende a K la

función exponencial en 1.



Z

Proposición: ettw =2.

Dem:Z=a+bi w =
c+di

2+w

l - est?(cos(b+d) +isa(b+d)
o
z+w

=(a+c) +(b+d) i

=e(cs(b+d) +isn+d)

el
=ierb). tiend

ez ew

-es bendC
-ifersband)

1a(+d)
-2

=> ez
+w

= e.ew



*cost I
- seno cost

2

Re: R
-R

Re(v)
=M.v

Me =

goso
-sert

S10 coso

Moty=Mr. My

(0s
+3) - 3e(8 +1) Ssuco+4) cos(o +y)

=MoMe

coso -seO

Ssexo coso) (se-enC



- cost cos4 -setsen4 *

I Sseo cos4 +cost sen4 A

Emplos:
0 +Hi

et
=

e =e.(coST+isatt)
=1( - 1 +i.0)

ettiL
z =a+bi

et =eiseb)
lib

a+bi

e =ereb



Ejemplo: · e*=(costy + isetz)
=0 +i.1 =i

·
we*

=(cos+ient)

=-( +i)
=1 +i

Observación

i i

z =re zw =re. sei
i

w
=se -re ein

=rseio+e)

Ejemplo:Hallar todos los zeK que
2

verifiquen que z
=E

11
2

↳ =z.=zE =1z)



z =ref:tal
que
II 0
>

z
=re20:

③
r =r ,0

-Di I => ·
20 =

-0 +2kπ
E =re

z =0
>

Si z
=

0 0 =

0 ~

SizF0.r =r =rr =0

ror(r - 1=0

=> r - 1 =0

=>1
· 20 =

-0 +2kπ kex
->

38 =2kπ 0 =

2kI



r =1 en &=0 R =0

L -

L 8 =2π R=1
3

0 =2π R=2

2 =0

z = I

z =e
Hi -...

z =e
Hi z-i


